
                                                                   
 

          17. kolo III.třídy, 13.4.2013 
    Sokol Vraný B    2 : 0    SK Otvovice 
                                                                            poločas 0:0 
 

Sestava:                                                                 Löwe 
                                          Koryta     Linhart     Beránek     Nauš 
                                       Kabourek    Vébr O.    Liška    Soudek 
                                                            Vébr J.    Bauer                  
Střídání : 
46.min Kubík za Vébra O. 
46.min Fojt za Soudka 
77.min Samuel za Korytu 
 
Připraveni: Hnilička, Studnička 
Branky: 43. Kabourek, 81.Kubík 
 

Po dlouhé době zabral náš rezervní tým naplno.  
 
Hned od začátku utkání jsme se do soupeře pustili a aktivní hrou, kterou ale znepříjemňoval silný vítr, jsme 
se dostávali i do šancí. V té první se ocitl Jirka Vébr, kterému míč do vápna posunul Bauer, ale jeho střela 
skončila na tyči otvovické branky. Otvovice na to odpověděli dvěma rychlými protiútoky, ale Tomáš Löwe 
šance zneškodnil. Po sérii několika rohových kopů se ujal až ten těsně před přestávkou. K odraženému míči 
se dostal Radek Nauš, střela mu ovšem nesedla ideálně, k míči se dostal Martin Kabourek a z otočky uklidil 
míč za záda otvovického brankáře – 1:0. Za tohoto stavu se šlo do kabin. 
 
Trenér týmu poslal na hřiště Tomáše Kubíka, který hru viditelně rozhýbal. Ve 49.min po jeho centru vrátil 
Jirka Vébr na Bauera, ale jeho střelu zblokoval na brankové čáře obránce hostujícícho týmu. V 75.min Bauer 
našel dlouhým míčem Kubíka, který se zbavil stopera, ale jeho střela šla nad. V 77.min vstřelil svůj druhý gól 
v utkání Kabourek, ale až na avízo lajnového „laika“ rozhodčí své rozhodnutí změnil a gól kvůli ofsajdu 
neuznal. V 81.min zahrávali trestný kop hosté, naše obrana míč odvrátila, Honza Liška si míč vyměnil 
s Bauerem, zasprintoval přes celé hřiště a přesným centrem našel ve vápně Tomáše Kubíka, který se nemýlil 
– 2:0. Poté už se hrálo jen na udržení stavu a tak náš tým připsal nesmírně důležité tři body.    
 

 Příští týden zajíždí náš B tým v sobotu do Tuřan.  
 
(JmB) 


